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Abstract

Jelen dolgozatban bizonyitjuk, hogy barmelytermészetes szam esetén [a%,(n+1)2J
intervallumban mindig léteznek @,,9,....,0, 6kt1l alaki természetes szamok. Zart formulat
adunk amn-tol fliggo t értékre és &a,,9,,...,0, ertékekre. Majd a Dénes-féle Komplementer

Primszita tételre (Complementary Prime-sieve [D&@#¥l]) alapozva bebizonyitjuk, hogy a
0,,0,,..,0, természetes szamok kozo6tt barnresetén, van legalabb egy primszam.

1. TETEL
Legyenn tetsdleges természetes szam, ekkor mindig létggpkimszam, amelyre teljesiil,

hogy
(1) n*{q{(n+1)°

BIZONYITAS
Legyen az dsszes-nél kisebb primszanp,, Py,..., Piyeess Py »

(2) PPy o (P (e (P, (NP

Mivel (n+1)*-n*=2n+1 ezértn>2 esetén az[nz,(n+1)2J intervallumban van legalabb egy
0,=62t1 alaku természetes szam, akol,2,3,...,8sz=1,2,3,.. Keressilk meg aZ’ utani el$
ilyen alaku (@,) szamot (lasd 1. abra).

(Ba) n=2késk=3s(s=123..) = n*=(23Bs)’=6°"=0g,=n"+1- (6z+))

n=2késk=3s-1(s=123,...) =
(3b) =n’=(2(3s-1)° =4(3s-1)> = 4(9s* —6s+1) =365* —24s+4 =
=6(6s* -4s)+4=g,=n*+1- (6z-1)

n=2késk=3s-2(s=123..) =
(3c) = n?=(2(3s-2))? = 4(3s-2)? = 49s? —125+ 4) = 3652 — 485 +16=
=6(6s*> -8s+2)+4=9,=n*+1- (62-1)
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n=2k+1ésk=3s(s=123..) = n’=(23Bs+1)?>=36s>+12s+1=

(3d)
=6(6s” +2s)+1= g, =n°+4 - (6z2-1)
n=2k+lésk=3s-1(s=123,..) =
—n?=(2Bs-1)+1)% =4(3s-1)%+4(3s-1) +1=
(3) = 4(9s” -6s+1) +125-4+1=365" —24s+4+12s—4+1=36s> —125+1=
=6(6s*-2s)+1 = g, =n*+4 - (6z-1)
n=2k+1lésk=3s-2(s=123..) =
an n? = (2(3s-2) +1)? = 4(3s-2)2 + 4(3s-2) +1=
= 4(9s® -12s+4) +125-8+1=36s" - 485+16+125s—-8+1=36s* —365+6+3 =
=6(6s” -6s+1)+3 =g, =n*+2 - (6z-1)
(Baj> gui=n’+1 (6z+1) (Baj> g=n’+5 (6z1)
(3b),(3c=> gui=n’+1 (6z1) (3b),(3c=> g=n’+3 (6z+1)
(3d),3e)=> gi=n’+4 (6z1) (3d),(3e)=> g=n’+6 (6z+1)
Bh= gui=n"+2  (621) (B= g=n’+4 (6z+1)
| | | [ 4 A 4 | |
pp, - b | 9 & ... g |
n? (n+1)2
1. 4bra

A (3a)-(3f) levezetések szerigt csak a (3a) esetbé&z+1, a tobbi esetben mindidg1 alaku.
Mivel az [nz,(n+1)2J intervallumbeligy=6zt1 alaku természetes szamokat keressiik, minden

esetben létezik egg, érték, ami ag;-gyel ellentétes tipusu. Vagyig-re fennallnak a
kovetked Osszeflggések:

(3a)

(4a) = g, =n"+1. (6z+) =g, - 6z-)=>9g,=0,+4=n"+5
(3b)

(4b) = gl=n2+1_>(62—1):>g2 H(62+1):>gzzgl+2=n2+3
(3¢)

(4C) = g1:n2+1_>(6z—1):>gz —>(6Z+1):>gzzgl+2:n2+3

(3d)

(4d) = g,=n°+4- (6z-) =g, -~ (6z+1)=>g,=0,+2=n"+6
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(39)

(4e) = g, =n"+4- (6z-)=g, - (6z2+1)=g,=0,+2=n’+6
(3f)

(4f) = g, =n"+2- (6z-)=>g, - 6z+1)=>g,=0,+2=n*+4

Az 1. tablazat néhdny példat mutat begaés g, értékek kiszdmitdsara. A tablazat 4.
oszlopaban talaljuk);, mig a 7. oszlopban g kiszamitasat, a (3a)-(3f) illetve a (4a)-(4f)
Osszefliggések segitségével. A 6. és 9. oszlofnataa ay; €sg, értékeket (dbold kiemelés
jelzi, hag; vagyg, primszam).

o:1-tipusunak nevezzik atnz,(n+1)2J intervallumbeli kdvetkeZ szamtani sorozatot, a
sorozat elemeinek szamatel jel6ljuk:

(5) o, g;|_+6, g;|_+2[6, ey g]_+( t]_-l)[ﬁ

A (3a)-(3f) Osszefliggések segitségével meghatdijaokha g;-tipusi sorozat elemeinek
szamattp).

(3a)

= g, =n"+1=

(6a) _|(n+D)?-(n*+1)  1|_[n*+2n+1-n*-1+3|_[2n+3
=t = += | = =
6 2 6 6
(30)
= ¢,=n"+1=
(6b) [(n+D2-(n2+1) 1] [n?+2n+1-n?-1+3]_[2n+3
=t = +— | = =
6 2 6 6
(30)
= g,=n’+1=
(6c) [n+n2-(n?+1 1] _[n?+2n+1-n>-1+3]_[2n+3
=t = +—|= =
6 2 6 6

(3d) )
= g, =n"+4=>

(6d) =g, ={(n+1)2 —(n? +4) +g}={n2 +2n+1-n? —4+3} :[D}
6 2 6

3

(3¢) )
= ¢, =n"+4=

(6e) Lo 2| (+D°-(n*+4) 1) n°+2n+1-n"-4+3 —F}
1~ 6 2 - 6 B

3
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@) )
= g, =n"+2=

(61) L [0+ -(*+2) 1] _[n°+20+1-n"-2+3 :{2n+2}:{n+1}
' 6 2 6 6 3

gz-tipustnak nevezzik atnz,(n+1)2J intervallumbeli kovetkeZ szamtani sorozatot, a
sorozat elemeinek szantgvel jeloljuk:

(7) O, 0216, 921206, ..., got+( t-1)6

A (4a)-(4f) Osszefliggések segitségével meghataijokha gp-tipusi sorozat elemeinek
szamattp).
(4a)
= ¢,=n*+5=
(8a) _|(n+D?-(n*+5) 1| _|n*+2n+1-n’-5+3| _[2n-1
= t,= +=|= =
6 2 6 6

(ab) )
= (¢,=n"+3=

(80) | (n+D)*=(n*+3) 1|_|n*+2n+1-n*-3+3 _[2n+1}
= t, = +=|= =
6 2 6 6
(40)
= g,=n"+3=
(80) | (n+)*-(n*+3) 1|_|n*+2n+1-n*-3+3 _{2n+1}
= t,= += | = =
6 2 6 6
(ad)
= g,=n*+6=
(8d) | (n+D)?=(n*+6) 1| _|n*+2n+1-n°-6+3 _{n—l}
= t,= +=|= =
6 2 6 3

(4e) )
= ¢,=n"+6=

(8e) Sy, :{(n+1)2 —(n*+6) +1} :{nz +2n+1-n? —6+3}:{n—1}

6 2 6 3
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(@f) )
= g,=n"+4=

(8) ¢ | (D -(n*+4) 1]_[n’+2n+1-n®-4+3 _[Q}
2 = 6 2 - 6 a

3

A (6a)-(6f)-belit; és a (8a)-(8f)-belt, értekek paronkénti 6sszeadasaval kapjuk rendre a
[n?,(n+1)?] intervallumbelig,=62z+1 alakii elemek (lasd 1. abra)szamat (lasd 1. tablazat
10. oszlop).

(62).(82) fon+31 Ton-11 [2n+
(9a) =7 =t 4t = 2n+3 + 2n-1|_|2n+1
. 6 | [ 6 ] [ 3
(6b),(8b) fon+3] Fon+1] [ on+
(9b) N t=t1+t2= 2n+3 + 2n+1 — 2n+2
. 6 | L 6 ] | 3
(6¢),(8c) r
(9c) =7ttty = 2n+3H2n+1Hzn+z}
6 6 3
(6d),(8d) CoTl Tl Fom_ a7
(9d) = t=t o+t =| 2|+ D 11_{2n-1
13/ L 3] L[ 3 |
(6e),(8e) .. M - a7
(%e) = t=t +t, = ni |n-1j_j2n-1
13/ L 3] L[ 3 |
(6).81) r 1 Tonat
(9f) = p=t 4, =ML D)o 204
IERNEINEEN

A fentiek alapjan a [Dénes 2001] 1. tétalkovetkezik, hogy ainz,(n +1)2] intervallumban
mindig létezikt szamu (lasd (9a)-(9)y,,...,g, 621 alaku érték és csak ezek kozott lehetnek

az intervallumbeli primszamok (az3,4,...,10 eseteket mutatjak be a 2-9. abrak, az abrakon a
nyilak a megfeld g; értékeket jelolik, vastag nyillal jeloltiik a pried@sng; értékeket).

Peldak

(9f)
nN=3— t=[2[:;+1}=2

' i l’ i ¢ i i I

10 g, =11 12 g, =13 14 15

>
)

1
©

(n+1)? = 16
2. abra



Egymast kovet négyzetszamok kdzotti primszam létezésének bitésayi 6

Dénes Tamasnatematikus-kriptografus email: tdenest@freemail.hu

(9b)
n=4= t{ZB:ZI:s

i I | I | ] I | i

g, =17 18 g9,=19 20 21 22 g,=23 24
n° =16 (n+1)? = 25

)
|

(9¢) —
e

'iiiI’iI’iiiII

26 27 28 @9, =29 30 @g,=31 32 33 34 g,=35

4. abra

(9a)

=6 12|

2m+1:4
3

¢ I I I ¢ I ¢ I I I ¢ I i

I g, =37 38 39 409,=41 42 g,=43 44 45 46 g, =47 48
n> =36 (n+1)? = 49
5. bra

(9d) —
7% ({22

. T R N

l
I I I I I I I I
| <o 51 51, =53 54 Q§,=5556 57 58(,=59 G(I)g4 6162 63 |

n? =49 (n+1)? = 64
6. abra
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(9¢c)
n=8— t=[2[i+2}=6

ni2=64l éG i " 69%0l 72l -}4 7|5 JG l -}8 i(niol)ZZISl

g, =65 g,=67 g,=719,=73 Os

7. abra

(9f)
n=9= t:{ZBZJrl}:G

86 8788 I90 9I2 9I3 9I4 9I6 é8 é9 I
(n+1)% = 100

;=89 ¢,=91 0= 95 g,=97

Iy

=83 0,

8. abra

(9b)
N=10— t={2ﬂg+2}=7

o o N L
102 104 10506 108 110 111 112 114 116 117 118 120 I
10 (n+1)? = 121
= 6 : =

= 103 g,=107 g,=109 g, =113 119

9. abra

A bizonyités folytatasa (indirekt)

Indirekt feltételként, az (1) allitassal ellentétbeegyik fel, hogy barmely természetes szam
esetén az (5) és (7) tipusg,,...,g, ertékek egyike sem primszam. Ekkor a (3a)-(3f)
0sszefluiggések alapjan, a [Dénes 2001] 2. tétet miadegyik g—re ¢=1,2,...,) teljesilnie
kell a kovetke# egyenbségek valamelyikének:

(10a) Onésg, =6z+1 (x=12,...t1) = z=6uv+u+v (uv=123..)
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(10b) Onésg, =6z+1 (x=12,...t) = z=6uv-u-v (uv=123..)
(10c) Onésg, =6z-1 (x=12,...t) = z=6uv+u-v (uv=123..)
(10d) Onésg, =6z-1 (x=12,...t1) = z=6uv-u+v (uv=123..)

Megmutatjuk, hogy az 6sszes lehetségesrtéket adallitd (3a)-(3f) esetekhez tartozgy
ertékek (<x<t) esetén (lasd 1. abra és (5), (7)) az indirekiasliinindig ellentmondasra vezet.

(5) és (7) alapjan g« (x=1,2,...,) értékek a kdvetkézsorozatba rendezligt

X
> }6,...,9t =

=0,,0,,9:=9,+6,0,=90,+6,...,0, =9, +3(x-1D,0,,, =9, +3(X-2),..., g,

x-1
(11) 0,,9,,0;: =0, +6' 0,=9, +6'---,gx =0, +|:T}6’gx+1 =0, +[

A kovetkedkben sorra vesszik az 6sszes (3a)-(3f) és (10d)-@get parositast, amelyek
lefedik az Ossze® természetes szamot. Vagyis felirjuk a soroga€s gy+1 elemeire a
megfeleb (10a)-(10d) dsszefliggéseket.

(3a) - (10a) — (10c) eset:
(3a) (10a)
g, =0, +3(x-1) = n*+1+3(x-1) = 6(6uv+u+v)+1

(128.) (3a) (10c)
O =0, +3(x-2) = n’ +5+3(x-2) = 6(6uv+u-v)-1
(12a) 2 _ 2 —_1)\ — (12a)
-, nEaxTy +3(x-Y) =veu+l)+u= v= n"+3(x-1) ~6u =
6 6(6u +1)
a2 2 —
= n +6+63(X 2) =6uv+tu-v =
n+6+3(x-2) _ & n®+3(x-1)—-6u fu- n®+3(x-1)-6u _
6 6(6u +1) 6(6u +1)
(12b) _ 6un? +18u(x —1) — 36u® +36u° + 6u—n? —3(x —1) + 6u _
6(6u +1)
_6un® +18u(x-1)+12u—-n* - 3(x-1)
6(6u +1)

= (n?+6+3(x-2))6u+1) =6un? +18u(x-1) +121-n* -3(x-1) =
= 6un®+18ux+n?+3x=6un’ +18ux-6u-n*-3x+3 =
-2n*> -6x+3

= 2n°+6x+6u-3=0 = U:Tw

u definicio szerint természetes szam (lasd (10aj)j1eénnek azonban a (12a)-(12b) levezetés
eredménye ellentmond!
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(3a) - (10a) — (10d) eset:
(3a) (10a)
0,=0,+3(x-1) = n*+1+3(x-1) = 6(6UV+U+V)+1

(132) (3a) @0d)
O, =0, +3(x—2) =n*+5+3(x-2) = 66uUv-u+v)-1
@3) 2 - 2 -1 - (13a)
= n°+3(x-1 —vEu+)fus v= n-+3(x-1) —-6u
6 6(6u +1)
(13a) 2 -
= A +6+63(X 2) =6uv-u+v =
n+6+3(x-2) _ & n®+3(x-1)—6u U+ n®+3(x-1)-6u _
6 6(6u +1) 6(6u +1)
_6un® +18u(x-1)—-36u° —36u° —6u+n”+3(x-1)-6u _
6(6u +1)
(13b) _6un® +18u(x-1)—-72u° -12u+n* +3(x-1)
6(6u +1)

= (n?+6+3(x-2))6u+1) = 6un? +18ux-30u- 7% +n? +3x-3 =
= 6un®+18ux+n?+3x=6un’*+18ux-30U—-72u°> +n*+3x-3 =
— 722+30U+3=0 = 24u?+10U+1=0 =

_ -10£+100-96 _ -10%2

u = 0
2 48 48 (

u természetes szam (lasd (10a)-(10d)), ennek azoabgrBa)-(13b) levezetés eredménye
ellentmond!
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(3a) - (10b) — (10c) eset:
(3a) (10b)
g,=0,+3(x-1) = n*+1+3(x-1) = 6(6uv-u-v)+1

(142) (32) (10c)
O, =0, +3(Xx—2) = n*+5+3(x-2) = 6(6uv+u-v)-1
(142) 2 - 2 - (142)
. n“+3(x-1 —veu-1)-u= v= n°+3(x—-1) +6u
6 6(6u—1)
(@14a) 2 -
= A +6+63(X 2) =buvtu-v =
n°+6+3(x-2) — & n® +3(x-1) +6u u- n*+3(x-1)+6u _
6 6(6u -1 6(6u —1)
_6un” +18u(x-1) +36u° +36u° —-6u-n*-3(x-1)-6u _
6(6u —1)
_6un® +18u(x-1) +72u* —-12u-n* - 3(x-1)
(14b)
6(6u—1)

= (n?+6+3(x-2)6u-1) = 6un’ +18ux-30u+ 7242 —n? ~3x+3 =
6un? +18ux—n? -3x = 6un® +18ux-30u+ 720> -n* -3x+3 =

=
= 720°-30u+3=0 = 24’-1u+1=0 =
_10++/100-96 _ 102
= U, = = (1
’ 48 48

u természetes szam (lasd (10a)-(10d)), ennek azoab@mta)-(14b) levezetés eredménye
ellentmond!
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(3a) - (10b) — (10d) eset:
(3a) (10b)
g,=0,+3(x-1) = n*+1+3(x-1) = 66uUvV-u-V)+1

(15a) (3a) (10d)
Uy =0, +3(x=2) = n? +5+3(x-2) = 6(6Uuv-u+v)-1
(15a) 2 _ 2 _ (@15a)
n+3x-Y =vleu-)-u= v= " +3(x-1)+6u =
6 6(6u —1)
58) 2 _
= n +6+63(X 2) =6buv-u+v =
n+6+3(x-2) _ & n®+3(x-1) +6u U+ n*+3(x-1)+6u _
6 6(6u —1) 6(6u —1)
_6un® +18ux-6u+n®+3x-3
(15b)
6(6u—1)

= (n?+6+3(x-2))6u-1) =6un? +18ux—6u+n’ +3x-3 =
= 6un®+18ux-n®*-3x=6un’+18ux-6u+n®+3x-3 =

2 _ 2

= 6u=2n*+6x-3 = U:M:x+ n_1
6 3 2

;\K__J

sosemegész szam

u természetes szam (lasd (10a)-(10d)), ennek azoab@rba)-(15b) levezetés eredménye
ellentmond!
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(3b),(3c) - (10c) — (10a) eset:
(3b),(3¢) (10c

)
0,=0,+3(x-1) = n’+1+3(x-1) = 66uv+u-v)-1
(16a) (3b),(3c) (10a)
Owi =0, +3(X=2) = n*+3+3(x-2) = 6(6uv+u+v)+1

(16a) 2 _ 2 - - (16a)
. n“ +3(x 1)+2:v(6u—1)+u:> v=" +3(x-1)+2-6u
6 6(6u—1)
) n?+2+3(x-2) _
= 5 =6uv+u+v =

n*+2+3(x-2) _

n®+3(x-1)+2-6u n*+3(x-1)+2-6u _
+u+ =

(16Db) N 6u
6 6(6u -1 6(6u —1)
_6un® +18u(x-1)+12u—-36u® +36u° -6u+n® +3(x-1)+2-6u _
- 6(6u—1) -
_6un® +18ux—12u+3x+n* -1
B 6(6u—1)

(16b)

= (02 +2+3(x-2))6u-1) = 6un® +18x-12u+3x+n’ -1 =

(16c) = 6un®+18ux—24u-n®-3x+4=6un”+18ux-12u+3x+n’-1 =
— 2—
= 2n*+120+3x-3=0 = u=%(0

u definici6 szerint természetes szam (lasd (10a))jleénnek azonban a (16a)-(16c) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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(3b),(3c) - (10c) — (10b) eset:
(3b),(3¢) (@10c

)
0,=0,+3(x-1) = n’+1+3(x-1) = 66UV+uU-Vv)-1
(17a)
(3b),(3c) (10b)
0,,=0,+3(x-2) = n*+3+3(x-2) = 6(6uv—-u-v)+1

@7a) 2 _ 2 _ _ 17a)
9 " +3(x 1)+2=v(6u—1)+u:> y= 3= +2-6u
6 6(6u—1)
a7a) 2 _
. n +2+63(x 2):6uv—u—v .
2 _ 2 _ _ 2 _ _
(17b) — N +2+3(x 2):6un +3(x-1)+2 6u_u_n +3(x-1)+2-6u _
6 6(6u - 1) 6(6u —1)
_ 6un? +18u(x—1) +12u - 36u® —36u% +6u—n? —3(x -1) 2+ 6u _
6(6u—1)
_ 6un® +18ux+6u—72u0° -3x—n*+1
6(6u—1)

A7b)

= (n?+2+3(x=2))6u-1) = 6un? +18ux+6u—-72 -3x-n? +1 =

(17¢) = 6un®+18ux—24u-n®-3x+4=6un’+18ux+6u—-72u°*-3x-n*+1 =
+ 2 + 2
= 72°-30u-1=0 = ul,2:30—V525(;7;4D’2:15—\/;2 +72

\—w—_J

nem egészszam

u definicid szerint természetes szam (lasd (10a))jlennek azonban a (17a)-(17c) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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(3b),(3c) - (10d) — (10a) eset:
(3b),(3¢) (Lod)
0,=0,+3(x-1) = n’+1+3(x-1) = 6(6uv-u+v)-1
(18a) (3b),(3c) (10a)
Owi =0, +3(X=2) = n*+3+3(x-2) = 6(6uv+u+v)+1

(18a) 2 — 2 - (18a)
n° +3(x 1)+2=v(6u+1)—u:> v=" +3(x-1)+2+6u
6 6(6u +1)

) n?+2+3(x-2) _
= 5 =6uvt+tu+v =
n*+2+3(x-2) _

n®+3(x-1)+2+6u n*+3(x-1)+2+6u _
+u+ =

(18b) = 6u
6 6(6u +1) 6(6u +1)
_6un® +18u(x-1)+12u+36u® +36u* +6u+n® +3(x-1)+2+6uU _
- 6(6u +1) -
_ 6un® +18ux+6u+72u% +3x+n° -1
- 6(6u +1)

(180)

= (02 +2+3(x-2))6u+1) = 6un® +18ux+6u+ 72> +3x+n’ -1 =

(18c¢) = 6un®+18ux—24u+n’+3x-4=6un*+18ux+6u+720* +3x+n°* -1 =
-10++/ - -10+

u definici6 szerint természetes szam (lasd (10a))jlennek azonban a (18a)-(18c) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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(3b),(3c) - (10d) — (10b) eset:
(3b),(3¢) (@od

)
0,=0,+3(x-1) = n’+1+3(x-1) = 6(6uv-u+v)-1
(19a)
(3b),(3c) (10b)
0,,=0,+3(x-2) = n*+3+3(x-2) = 6(6uv—-u-v)+1

(19a) 2 _ 2 _ (19a)
= n“ +3(x 1)+2:v(6u+1)—u:> v=" +3(x-1)+2+6u
6 6(6u +1)
(19a) 2 -
= n +2+63(X 2)=6uv—u—v =
n*+2+3(x-2) _

n®+3(x-1)+2+6u Cu- n°+3(x-1)+2+6u _

(19b) - 6u
6 6(6u +1) 6(6u +1)
_6un® +18u(x-1)+12u+36u® -36u° -6u-n®-3(x-1)-2-6u _
- 6(6u +1) -
_6un® +18ux-18u-3x—-n*+1
- 6(6u +1)

(19b)

= (02 +2+3(x-2))6u+1) = 6un® +18ux-18u-3x—n’+1 =

(19c¢) = 6un®+18ux—-24u+n®+3x-4=6un®+18ux+6u+720° +3x+n’* -1 =
2 _ 2 _
= 2n°+6x-5=6u = u:2n *ox-5_ 2n" -5 +X
6 6

sosemegész szam

u definicio szerint természetes szam (lasd (10ajjjlennek azonban a (19a)-(19c) levezetés
eredménye ellentmond!
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(3d),(3e) - (10c) — (10a) eset:

(3d).(3e) (10c)

20 9,=0,+3(x-1) = n*+4+3(x-1) = 6(6uv+u-v)-1
(20a) (3d),(3e) (10a)

0, =0,+3(x—2) = n*+6+3(x-2) = 6(6uv+u+v)+1

(20a) 2 - 2 - - (20a)

= n° +3(x 1)+5:v(6u—1)+u:> v="n +3(x-1)+5-6u

6 6(6u—1)
@) n? +5+3(x—-2) _
= 5 =6uv+u+v =
2 _ 2 _ _ 2 _ _
(20b) n° +5+3(x 2):6un +3(x-1)+5 6u+u+n +3(x-1)+5 6u _
6 6(6u —1) 6(6u —1)
_6un® +18u(x-1) +30u—36u® +36u° —6u+n’*+3(x-1)+5-6u _
6(6u-1)
_6un® +18ux+3x+n® +2
6(6u—1)

(20b)

= (n?+5+3(x-2))6u-1) = 6un® +18x+3x+n’+2 =
(20c) = 6un®+18ux—6u-n®-3x+1=6un*+18ux+3x+n’+2 =

— 2— —
= -2n°-6x-1=6u = uzznT&(l(O

u definici6 szerint természetes szam (lasd (10a))jlennek azonban a (20a)-(20c) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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Dénes Tamasnatematikus-kriptografus

(3d),(3e) - (10c) — (10b) eset:
(3d).(3e) (10c)
0,=0,+3(x-1) = n*+4+3(x-1) = 6(6uv+u-v)-1

(Zla) (3d),(3e) (10b)
0,,.=0,+3(x-2 = n*+6+3(x-2) = 6(6uv-u-v)+1

n’+3(x-1)+5-6u @2
6(6u —1)

(21a) 2 -
= n” +3(x 1)+5=v(6u—1)+u:> V=
@) N2 +5+3(x-2)
=
6
n*+5+3(x-2) _

=6uv-u-v =

n2+3(x—1)+5—6u_u_n2+3(x—1)+5—6u B

(21b) =N 6u
6 6(6u —1) 6(6u -1
_6un® +18u(x-1) +30u—36u® —-36u° +6u-n®*-3(x-1)-5+6u _
- 6(6u—1) -
_6un® +18ux—72u% +24u-3x—n®* -2
- 6(6u—1)

(21b)
= (n? +5+3(x-2))6u—1) = 6un? +18ux— 7207 + 24u—-3x-n? -2 =

= 6un’+18ix—6u—n®-3x+1=6un’ +18x-72u* +24u-3x-n*-2 =
= 72°-3u=0 = u(2-30=0 = u =0, uzzj_g

(21c)

u definicid szerint természetes szam (lasd (10a))jlennek azonban a (21a)-(21c) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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(3d),(3e) - (10d) — (10a) eset:
(3d),(3e) (@od)
0,=0,+3(x-1) = n*+4+3(x-1) = 66UV-u+V)-1
(3d),(3e) (10a

(22a) )
U1 =0, +3(X=2) = n’+6+3(x-2) = 6(6Uuv+u+v)+1

) DS ey vl P D SHE &
6 6(6u+1)

@) n?+5+3(x-2) _

= 5 =6uv+u+v =

n2+5+3(x—2):6un2+3(x—1)+5+6u+u+n2+3(x—1)+5+6u:

6 6(6u +1) 6(6u +1)

_6un® +18u(x—1) +30u+36u° +36u° +6u+n®+3x+2+6u _

- 6(6u +1) -

_6un® +18ux—72u% + 24u+3x+n° + 2

- 6(6u +1)

(22b)

(22b)

= (n?+5+3(x-2))6u+1) = 6un® +18ux—- 724> + 24u +3x+n’ +2 =
(22¢) = 6un®+18ux—6u+n®+3x-1=6un®+18ux-72u* +24u-3x-n*-2 =

2+4/10

12

nem egészszam

= T72°-24-3=0 = 24’-8u-1=0 = u,=

u definicio szerint természetes szam (lasd (10ajjjlennek azonban a (22a)-(22c) levezetés
eredménye ellentmond!
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(3d),(3e) - (10d) — (10b) eset:

gx = gl +3(X_1)
(23a) (3d),(3e) (L0b)
N +6+3(x-2) = 6(6uv—u-v)+1

(3d),(3e) 5 (10d)
= n“+4+3(x-1) = 6(6uv-u+v)-1

Ox1 = 92 +3(X_2) =

(23a)

(23a) 2 _ 2 _
= n° +3(x 1)+5:v(6u+1)—u:> v="n +3é>E6 111)5+6u
u

(23a) 2 .54 -
= n 563(X 2):6uv—u—v =

n®+3(x-1)+5+6u _u_n2 +3(x-1)+5+6u _

2 —
(23b) o, WHS*3X-2) g,
6 6(6u +1) 6(6u +1)
_6un® +18u(x-1) +30u+36u° -36u° —6u—-n®*-3x-2-6u _

6(6u +1)

_6un® +18ux-3x-n*-2
6(6u +1)

(23p)
= (n?+5+3(x-2)6u+1) =6un? +18ux-3x-n? -2 =

= 6un®+18ux—-6u+n?+3x-1=6un’ +18x-3x-n’*-2 =

(23c)
2 2
o —Gu+2n’ 4+6x+1=0 = y=n FoxHl_ ,o2n+d
6 soseme?és szam

u definicio szerint természetes szam (lasd (10ajjjlennek azonban a (23a)-(23c) levezetés

eredménye ellentmond!



Egymast kovef négyzetszamok kozotti primszam létezésének bizsayi 20

Dénes Tamasnatematikus-kriptografus email: tdenest@freemail.hu

(3f) - (10c) — (10a) eset:
(3f) (10c)
0,=0,+3(x-1) = n*+2+3(x-1) = 6(6uv+u-v)-1

(242) @f) (10a)
O, =0, +3(Xx—2) = n®*+4+3(x-2) = 6(6uUv+u+v)+1
(24a) 2 _ 2 _ - (24a)
= n° +3(x 1)+3:v(6u—1)+u:> v=" +3(x-1)+3-6u
6 6(6u —1)
@4) 2 +3+3(x-2) _
= 5 =6uv+u+v =
2 _ 2 _ _ 2 - —
(24b) n° +3+3(x 2):6un +3(x-1D)+3 6u+u+n +3(x-1)+3 6u _
6 6(6u -1 6(6u —1)
_6un® +18u(x-1) +18u—-36u” +36u° -6u+n°+3x—6u _
6(6u—1)
_6un® +18ux-12u+3x+n’
6(6u—1)
(24b)
= (n?+3+3(x-2)6u-1) = 6un® +18ux-12u+3x+n’ =
(24c) = 6un®+18ux-181-n*>-3x+3=6un*+18ux-12u+3x+n*> =
2
— BU+2n2+6X+6=0 = u:—Ww

u definicid szerint természetes szam (lasd (10a))jlennek azonban a (24a)-(24c) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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(3f) - (10c) — (10b) eset:
(3f) (0c)
0,=0,+3(x-1) = n*+2+3(x-1) = 6(6uv+u-v)-1

(10b

(25a) ) )
O =0, +3(X=2) = n+4+3(x-2) = 6(6uv-u-v)+1

(25a) 2 _ 2 _ _ (25a)
=5 0 +3(x 1)-|-3=V(6u—1)+u:> v=1 +3g((6 1)1)3 bu
u —

@%)  n? +3+3(x-2)
—
6
n’+3+3(x-2) — & n’+3(x-1)+3-6u Cu- n® +3(x-1)+3-6u _
6 6(6u —1) 6(6u —1)
_6un® +18u(x-1) +18u—-36u® —36u° +6u—-n*-3x+6U _
- 6(6u—1) -
_6un® +18ux—72u% +12u-3x—n?
- 6(6u—1)

=6buv-u-v =

(25b)

(25b)
= (n?+3+3(x-2)6u-1) = 6un? +18ux—- 7217 +121-3x—n?> =
(25c¢) = 6un®+18ux-184-n?>-3x+3=6un’*+18ux-72u° +12u-3x-n* =

+
= 722-3u-3=0 = 24’-10u-1=0 = u1,2:104_814

(1

u definici6 szerint természetes szam (lasd (10a))jlennek azonban a (25a)-(25c) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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(3f) - (10d) — (10a) eset:
(Lod

3f) )
=g, +3(x-1) = n>+2+3(x-1) = 6(6uv-u+Vv)-1
(26a) g, =9 +3(x-1) (x—1) ( )

(L0a

31) )
U1 =0, +3(Xx—2) = n*+4+3(x-2) = 6(6uv+u+v)+1

SN S VL PRV i e A TR
6 6(6u +1)

@%) 2 +3+3(x-2) _

= 5 =6uv+tu+v =

n2+3+3(x—2):6un2+3(x—1)+3+6u+u+n2+3(x—1)+3+6u:

6 6(6u +1) 6(6u +1)

_6un® +18u(x—1) +18u+36u® +36u° +6uU+n° +3x+6U _

- 6(6u +1) -

_6un® +18ux+72u% +12u+3x+n?

- 6(6u +1)

(26b)

(26b)

= (n?+3+3(x-2)6u+1) = 6un? +18ux—-18u+3x+n? -3 =
(26¢) = 6un®+18ux—18u+n®+3x-3=6un®+18ux+72u° +12u+3x+n°* =

-10+
= 72+3+3=0 = 242+10u+1=0 = u,, = 128‘2

(0

u definici6 szerint természetes szam (lasd (10a))jlennek azonban a (26a)-(26c¢) levezetés
eredmeénye ellentmond!
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(3f) - (10d) — (10b) eset:
(3f) (@1od)
g, =0, +3(x-1) = n*+2+3(x-1) = 66UV-u+v)-1

(27a)
(3f) (10b)
O =0, +3(Xx—2) = n®*+4+3(x-2) = 66uv—u-v)+1
(27a) 2 — 2 _ (27a)
. n° +3(x 1)+3=v(6u+1)—u:> v=" +3(x-1)+3+6u
6 6(6u +1)
(27a) 2 -
= A +3+63(X 2):6uv—u—v =
(27b) n2+3+3(x—2):6un2+3(x—1)+3+6u_u_n2+3(x—1)+3+6u:
6 6(6u +1) 6(6u +1)
_6un® +18u(x-1) +18u+36u° -36u° -6u—-n*-3x-6u _
6(6u +1)
_6un® +18ux—12u-3x-n?
6(6u +1)
@7b)
= (n?+3+3(x-2))6u+1) =6un® +18ux-18u+3x+n? -3 =
(27¢) = 6un®+18ux-18u+n®+3x-3=6un’+18x-12u-3x-n* =
2—
— 6u-2n"-6x+3=0 = u=x+ N3
| —

sosemegész szam

u definicio szerint természetes szam (lasd (10ajjjlennek azonban a (27a)-(27c) levezetés
eredménye ellentmond!

A fentiekben egyrészt bizonyitottuk, hogy krf,(n +1)2] intervallumban mindig létezik
szamu (lasd (9a)-(90)¥;,...,0, 6zt1 alaku természetes szam és csak ezek kozott |éhatne

intervallumbeli primszamok.
Ugyanakkor a fenti (12a)-(27c) levezetésekben lomtyiitottuk, hogy az indirekt feltétel
egyetlen n természetes szam esetén sem teljesil.6lERbvetkezik, hogy barmelyn
természetes szam esetén létezik az (5) és (7)utigis.,g természetes szadmok kozott
primszam. Ez pedig éppen a tétel (1) allitasabigaz

Q.E.D.
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1. Tablazat

[1.] 2. |

(3= ga=n+2

(4= Qo=n’+4

(3b)= gr=n+1

(4b)= go=n*+3

(3e)= gi1=n"+4

(4e)= Qgo=n’+6

(3a)=> g1=n’+1

(4a)=> go=n’+5

(3} gr=n+4

(4d)y= g,=n*+6

Bc gi=n’+1

(4c)= go=n"+3

(3= ga=n+2

(4)= g=n"+4

(30} gr=r+1

(4b)=> Go=r+3

(3e)= g;=n’+4

(4e)= Qp=n’+6

(3a)= g;=n’+1

(4a)=> go=n’+5

(3} Gr=n+4

(4d)y= g,=n*+6

(Bc)y= g1=n’+1

(4c)= go=n"+3

(3= g=n*+2

(4= g=n"+4

03=0:+6

(3b)=> gi=n’*+1

(4b)=> Go=n+3

(3e)y> gi=n’+4

(4e)y> g,=n’+6

03=0,+6

(Ba)y> gr1=n’+1

(4a)= g,=n’+5

(3d)= gi=n*+4

(4d)y= g,=n*+6

0s=0:1+6

04=0>+6

Bc= gi=n’+l

(4c)= g=n’+3
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2. Tablazat

9
16
16 25
25 36
36 49
49 64
64 81
81 100
100 121 103
121 144 139
144 169 149
169 196 181

Ol N W|DN|EF

=Y
o

=
-

=
N

=
w

100 10.000 10.201 10.069

1.000; 1.000.00Q 1.002.001 1.000.039

10.000 100.000.000100.020.001100.000.2131
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